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Az XLavina Pap Motorsport – Dynamic Rally Team versenyzőpárosa, Pethő István és 

Rubóczky Attila ígéretükhöz híven egyből belecsaptak a lecsóba a 2011-es Bükfürdő Rali 

szombati nyitónapján, és a verseny első gyorsaságiján rögtön egy abszolút 3., illetve 

kategória 1. helyet „szaladtak”. A nap zárása már kevésbé sikerült jól számukra, de 

vasárnap töretlen elszántsággal fogják hajszolni a dobogós helyezéseket.   

 

Pethő István: – Ez volt idén az első olyan versenyünk, amikor nem aludtam be az első 

gyorson, és ez alapvetően meghatározta az egész napunk későbbi alakulását. Reggel, a 

káldi körgyorson egyből nagyon jól éreztük magunkat az autóban, és sikerült éhgyomorral 

egy abszolút 3. időt szaladnunk, úgyhogy rögtön ráijesztettünk kicsit a többiekre.  

 

– Aztán a második és a harmadik gyorsasági nekem sehogy sem feküdt, és ez sajnos az 

eredményeinken is meglátszott, de a második kör elején aztán megint jött a káldi 

körgyors, ahol ismét sikerült egy abszolút 3. időt repesztenünk.  

 

– Ezután sajnos a bögötei gyorson negatív fordulatot vett a napunk: a nagy sár miatt 

kétszer is túlcsúsztam és tolatnom kellett, egyszer pedig odacsaptam az autó hátulját egy 

fának, ami miatt a hátsó futómű elállítódott, és az utolsó gyorsaságit már így kellett 

teljesítenünk.  

 

– Az abszolút 6. helyről így a nap végére az abszolút 8. helyre csúsztunk vissza, de még 

mindig nincsenek elérhetetlen távolságra tőlünk a dobogós helyek. Vasárnap mindent 

megteszünk, hogy legalább a kategóriánkban a dobogón végezzünk – melós lesz, és 

nagyot kell majd meccselnünk érte a többiekkel, de állunk elébe! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A XLavina Pap Motorsport - Dynamic Rally Team együttműködő partnerei:  

Nagoya Kft, Lavina Szervíz Kft, Europartner Slovakia s.r.o, Halker Kft, Cola Trans Kft. VPT-Group 

Kft, BLS Transport, Vitalade,  Swiss System Kft., Blue Line Solutions Kft, Duna-Dom 2003 Kft, 

Metrirep Kft, Lemonet Kft, Solar Energy Kft. Deverto Solutions, Interswitch Kft, Origo-Pack Kft., 

Soft Consulting Kft., Helios Gaia Kft., Nero sped Kft, Shx Gold Kft, H-Reklám, Softipo Informatika 

Kft, Crew Print, Reiger Suspension.cz. 
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